Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты представительных органов городского и сельских поселений муниципального района
 «Красногвардейский район
Бирюченский пятимандатный избирательный округ №1 

АЗАРОВ Геннадий Андреевич 1951 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский район, г. Бирюч; Местное отделение Общероссийской общественной организации ДОСААФ России; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЕЛАМКОВ Константин Александрович 1983 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; МБУК «Центр культурного развития «Юбилейный»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КОСИНОВА Альвина Ивановна
1964 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; ИП КФХ Косинова А.И.; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КРУТИЙ Валерий Сергеевич 1963 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; ООО «Крутий; депутат городского собрания городского поселения «г. Бирюч» третьего созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 МУШНИКОВ Александр Анатольевич
1964 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; МБУК «Централизованная клубная система Красногвардейского района»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 РУБЦОВА Елена Анатольевна 1958 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; Инфекционное отделение ОГБУЗ «Красногвардейская центральная районная больница»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
Бирюченский пятимандатный избирательный округ №2

 ГУЗЕНКО Евгений Александрович 1977 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; ООО «Красногвардейский свинокомплекс»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ДЕВИЦКАЯ Людмила Николаевна 1984 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, п. Бирюч; МУП «Бирюченское предприятие благоустройства и озеленения»; самовыдвижение  

 ЕФИМОВА Лариса Николаевна
1965 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; МБУ ДО «Дом детского творчества» Красногвардейского района; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ИВАНОВ Евгений Евгеньевич 1986 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; ИП Иванова; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КОРОТКИХ Татьяна Ивановна 1987 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; МБУК «Централизованная библиотечная система Красногвардейского района»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЦЫГУЛЕВА Юлия Геннадьевна 1983 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; ОГБУЗ «Красногвардейская центральная районная больница»; депутат городского собрания городского поселения «г. Бирюч» третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Валуйчанский десятимандатный избирательный округ

 БЕРКО Николай Евгеньевич 1966 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Валуйчик; ОКУ «Красногвардейское лесничество»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ГЛУЩЕНКО Олеся Николаевна
1983 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Валуйчик; МБОУ «Валуйчанская средняя общеобразовательная школа»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ГУБАРЕВА Надежда Николаевна 1982 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Валуйчик; МБДОУ «Детский сад с. Валуйчик»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЕРЫГИНА Елена Анатольевна
1982 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Валуйчик; МБОУ «Валуйчанская средняя общеобразовательная школа»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЕРЫГИНА Ирина Сергеевна 1989 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Кулешовка; МБОУ «Кулешовская основная общеобразовательная школа»; депутат земского собрания Валуйчанского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЗАРУЦКАЯ Светлана Ивановна
1965 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Кулешовка; МБОУ «Кулешовская основная общеобразовательная школа»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КОНОНОВА Людмила Михайловна 1973 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Валуйчик; МБОУ «Валуйчанская средняя общеобразовательная школа»; самовыдвижение  

 КУЧЕРЕНКО Лидия Ивановна 1957 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Валуйчик; пенсионер; депутат земского собрания Валуйчанского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЛЕБЕДЕВА Мария Николаевна
1971 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Валуйчик; Административно-хозяйственный отдел управления культуры администрации Красногвардейского района (Валуйчанский СДК) ; депутат земского собрания Валуйчанского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 НАЙДЕНОВА Анна Вильевна 1978 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Валуйчик; Валуйчанский СДК МБУК «Централизованная клубная система Красногвардейского района»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 СТАРОКОЖЕВА Лидия Ивановна 1963 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Старокожево; пенсионер; депутат земского собрания Валуйчанского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ФЛОРИНЦЭ Ольга Александровна 1967 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Валуйчик; Палатовское отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ СОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения Красногвардейского района»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
Веселовский пятимандатный избирательный округ №1

 АЛЕКСЕНКО Алексей Петрович 1982 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Веселое; РМУ «Оздоровительный лагерь «Чайка»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ДРОЗДОВА Ирина Алексеевна 1961 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Веселое; Веселовское отделение №1 социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ СОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения Красногвардейского района»; депутат земского собрания Веселовского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЖЕРЕБНЕНКО Александр Иванович
1960 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, п. Николаевский; ООО «Красногвардейские сады»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЛУКЬЯНОВ Борис Пантелеевич 1954 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Веселое; Краснянский фельдшерско-акушерский пункт центра общей врачебной практики с. Верхососна; депутат земского собрания Веселовского сельского поселения третьего созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 СВЕТАШОВ Николай Федорович 1973 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Веселое; ООО «РусАгро-Инвест», производственное отделение №10 «Веселовское»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 СТУЛИКОВА Ольга Ивановна 1961 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, п. Николаевский; ООО «Красногвардейские сады»; самовыдвижение; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Раздоренский пятимандатный избирательный округ №2

 АЛЕКСАНДРОВА Елена Петровна 1966 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Гредякино; МБОУ «Гредякинская основная общеобразовательная школа»; депутат земского собрания Веселовского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЕЛЬЧИЩЕВА Оксана Викторовна 1984 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Гредякино; Индивидуальный предприниматель; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 МОРОЗОВА Светлана Федоровна 1967 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Раздорное; Веселовское отделение №2 социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ СОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения Красногвардейского района»; депутат земского собрания Веселовского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 МУРАШКО Евгений Михайлович 1994 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Веселое; Центр культурного развития с. Веселое МБУК «Централизованная клубная система Красногвардейского района»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ПОЛУПАНОВ Руслан Николаевич 1990 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Веселое; Веселовское отделение №1 социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ СОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения Красногвардейского района»; самовыдвижение  

 ТЕЛЕШЕНКО Татьяна Николаевна 1989 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Веселое; Дополнительный офис №8592/0133 ПАО «Сбербанк России»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
 ЧЕРТОВСКАЯ Татьяна Николаевна 1964 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Веселое; Красногвардейское районное потребительское общество; депутат земского собрания Веселовского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Верхнепокровский пятимандатный избирательный округ №1

 КАЗАРИНОВ Иван Михайлович 1988 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Бабкино; КФХ Казаринов И.М.; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 МИЛЯЕВ Игорь Викторович 1980 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; ОАО «Агропромышленный комбинат «Бирюченский»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 НЕЧАЕВ Виктор Иванович 1965 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Нижняя Покровка; Центр культурного развития с. Нижняя Покровка МБУК «Централизованная клубная система Красногвардейского района»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ПОДАНЕВА Елена Викторовна
1972 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Нижняя Покровка; Верхнепокровский центр общей врачебной практики (семейной медицины);выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ПЧЕЛЬНИКОВА Татьяна Васильевна 1968 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Прудки; МБОУ «Сорокинская средняя общеобразовательная школа»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЯКОВЕНКО Алла Ивановна 1972 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Нижняя Покровка; МБОУ «Сорокинская средняя общеобразовательная школа»; самовыдвижение  

Нижнепокровский пятимандатный избирательный округ №2

 ОБРАЗЦОВА Светлана Николаевна 1969 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, х. Петров; МБДОУ «Детский сад «Огонек» с. Нижняя Покровка»; самовыдвижение  

 ПОДАНЕВА Елена Александровна 1974 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Верхняя Покровка; МБОУ «Верхнепокровская средняя общеобразовательная школа»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 САВВИН Алексей Петрович 1971 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Нижняя Покровка; ОАО «Агропромышленный комбинат «Бирюченский»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 САВВИНА Галина Андреевна 1968 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Верхняя Покровка; Верхнепокровский сельский Дом культуры МБУК «Централизованная клубная система Красногвардейского района»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 САВВИНА Екатерина Викторовна 1978 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, х. Петров; ОАО «Агропромышленный комбинат «Бирюченский»; депутат земского собрания Верхнепокровского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЧЕРМЕНЕВА Екатерина Михайловна 1986 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Засосна; ООО «Красногвардейские тепловые сети»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Верхососенский десятимандатный избирательный округ

 ЛИТОВКИНА Надежда Алексеевна 1975 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Верхососна; МБОУ «Верхососенская средняя общеобразовательная школа»; самовыдвижение  

 ЛИХОНИН Иван Иванович 1967 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Завальское; МБОУ «Верхососенская средняя общеобразовательная школа»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 МАЛИНОВСКАЯ Наталья Федоровна 1974 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Верхососна; МБОУ «Верхососенская средняя общеобразовательная школа»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 МАСЛОВСКАЯ Галина Петровна 1964 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Завальское; ОПС Верхососна УФПС Белгородской области – филиала ФГУП «Почта России»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 МАСЛОВСКАЯ Татьяна Владимировна 1971 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Завальское; Веселовское отделение №1 социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ СОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения Красногвардейского района»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 НЕЧАЕВА Наталья Николаевна 1984 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Верхососна; ЗАО «Приосколье»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ПЕРЕСЫПКИНА Любовь Анатольевна 1986 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Верхососна; временно не работает; депутат земского собрания Верхососенского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 СИДЕЛЬНИКОВА Наталья Семеновна
1969 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Верхососна; Веселовское отделение №1 социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ СОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения Красногвардейского района»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ТЕЛЕНЬКОВ Виталий Федорович 1962 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Верхососна; Центр культурного развития с. Верхососна МБУК «Централизованная клубная система Красногвардейского района»; депутат земского собрания Верхососенского сельского поселения третьего созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ТИТОВА Оксана Анатольевна 1977 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Остроухово; Остроуховский сельский клуб МБУК «Централизованная клубная система Красногвардейского района»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ШЕМЯКИН Виктор Дмитриевич 1967 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Верхососна; ООО «Красногвардейская зерновая компания»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Засосенский пятимантадный избирательный округ №1

 ДУБЕНЦЕВА Марина Александровна
1984 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Засосна; МБДОУ «Детский сад «Березка» общеразвивающего вида села Засосна» Красногвардейского района; депутат земского собрания Засосенского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КЛИМЕНКО Наталья Айгиновна 1974 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Засосна; ОГБУЗ «Красногвардейская центральная районная больница»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЛАПИНА Галина Васильевна
1954 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Засосна; пенсионер; самовыдвижение  

 МЕЛЬНИКОВА Людмила Николаевна
1961 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Засосна; Белгородский региональный филиал ОАО «Россельхозбанк»,; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ПАНКОВ Николай Иванович 1954 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Засосна; ООО ПМК-6 «Белгородводстрой»; депутат земского собрания Засосенского сельского поселения третьего созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЦЕХМИСТРОВ Александр Сергеевич 1984 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Засосна; Красногвардейский Межрайонный центр технической эксплуатации телекоммуникаций Белгородского филиала ПАО «Ростелеком»; депутат земского собрания Засосенского сельского поселения третьего созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Засосенский пятимандатный избирательный округ №2

 БЕКБУЛАТОВА Ольга Сергеевна 1990 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Засосна; ООО ПМК-6 «Белгородводстрой»; самовыдвижение  

 ВОРОНКОВА Оксана Юрьевна
1987 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Засосна; МБОУ «Засосенская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Н.Л. Яценко»; депутат земского собрания Засосенского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ГОЛОВЕНЬКИНА Ольга Юрьевна 1979 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; Центр культурного развития «Молодежный» с. Засосна Красногвардейского района МБУК «Централизованная клубная система Красногвардейского района»; депутат земского собрания Засосенского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 РУБЦОВ Евгений Иванович 1956 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; Филиал АО «Газпром газораспределение Белгород» в г. Валуйки; депутат земского собрания Засосенского сельского поселения третьего созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 СОХИНА Вера Александровна
1960 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Засосна; песионер; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ТРАПЕЗНИКОВА Галина Александровна 1962 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, х. Ендовицкий; Ендовицкий фельдшерско-акушерский пункт центр общей врачебной практики с. Коломыцево ОГБУЗ «Красногвардейская центральная районная больница»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Калиновский десятимандатный избирательный округ №1

 ВАРНАВСКАЯ Елена Анатольевна 1971 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, х. Попасное; Администрация Калиновского сельского поселения; депутат земского собрания Калиновского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ВИШНЕВСКАЯ Галина Васильевна 1982 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, х. Попасное; Попаснянский сельский клуб МБУК «Централизованная клубная система Красногвардейского района»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ВОЛКОВ Андрей Сергеевич 1986 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Калиново; ООО «Красногвардейский свинокомплекс – 2»; самовыдвижение  

 ВОЛКОВА Светлана Ивановна 1966 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Калиново; ООО «ГенподрядГрупп»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ВОЛКОВА Юлия Владимировна 1980 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Калиново; МБОУ «Калиновская средняя общеобразовательная школа»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КОВАЛЁВ Артём Васильевич 1975 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Калиново; МБОУ «Калиновская средняя общеобразовательная школа»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КОВАЛЁВА Лариса Ефимовна 1965 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Калиново; МБОУ «Калиновская средняя общеобразовательная школа»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КРУПЕНКО Людмила Викторовна 1992 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Засосна; МБОУ «Калиновская средняя общеобразовательная школа»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КРУХМАЛЕВ Николай Анатольевич 1978 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Палатовка Вторая; КФХ Крухмалев; депутат земского собрания Калиновского сельского поселения третьего созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ПЬЯНОВА Елена Дмитриевна 1968 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Калиново; Ливенское отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ СОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения Красногвардейского района»; депутат земского собрания Калиновского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ; Член РО ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
 СКИБИН Сергей Юрьевич  1977 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; ООО «Красногвардейский свинокомплекс-1»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ХОРОШИЛОВА Зоя Васильевна 1966 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Калиново; ОГБУЗ «Красногвардейская центральная районная больница»; депутат земского собрания Калиновского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Коломыцевский десятимандатный избирательный округ №1

 ДАВИДЕНКО Ирина Александровна 1983 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, х. Котляров; Индивидуальный предприниматель; самовыдвижение  

 ДОЛИНСКАЯ Галина Ивановна 1971 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, х. Ильинский; ООО «Красногвардейская зерновая компания»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЗЫБАРЕВ Александр Николаевич 1973 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Коломыцево; МБОУ «Коломыцевская средняя общеобразовательная школа»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ИСАЕНКО Николай Викторович 1978 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; ООО «Стрелецкий свинокомплекс»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЛАСКОВЕЦ Евгений Сергеевич 1988 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; ООО «Стрелецкий свинокомплекс»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ; Член РО ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
 МИТЮШИН Леонид Николаевич 1964 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; ЗАО «Бирюченское ХПП»; депутат земского собрания Коломыцевского сельского поселения третьего созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 НИСТРАТОВА Юлия Николаевна 1969 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, х. Ковалев; МБДОУ «Детский сад с. Коломыцево»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ПЬЯНОВ Леонид Иванович 1946 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, п. Бирюч; пенсионер; депутат земского собрания Коломыцевского сельского поселения третьего созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 СЕЛЕЗНЕВ Александр Владимирович
1996 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Валуй; АО «СтандартЦемент»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 СЕЛЕЗНЕВА Ольга Сергеевна 1984 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Валуй; Ливенское отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ СОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения Красногвардейского района»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ТАРАСОВА Любовь Николаевна 1967 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Коломыцево; Коломыцевский сельский филиал №18 МБУК «Централизованная библиотечная система Красногвардейского района»; депутат земского собрания Коломыцевского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ХАЛАИМОВА Ольга Ивановна
1979 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, х. Филькино; ООО «ГенподрядГрупп»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Ливенский шестимандатный избирательный округ №1

 ВОЛКОВ Виктор Николаевич 1973 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Ливенка; Индивидуальный предприниматель; самовыдвижение  

 ИЗМАЛКОВ Николай Иванович 1957 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Ливенка; ОАО «Машиностроитель»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КАРТАШОВ Александр Александрович 1960 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Ливенка; Центр общей врачебной практики (семейной медицины) с. Ливенка. Ливенская участковая больница ОГБУЗ «Красногвардейская центральная районная больница»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КАРТАШОВА Елена Александровна 1969 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Ливенка; МБУ ДО «Ливенская детская музыкальная школа»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 МИТУСОВА Марина Борисовна 1966 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Ливенка; индивидуальный предприниматель; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 МУРЗИНА Юлия Валериевна 1975 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Ливенка; временно не работает; самовыдвижение  

 ПОПКОВ Дмитрий Викторович
1989 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Ливенка; Ливенский сельский дом культуры №1 МБУК «Централизованная клубная система Красногвардейского района»; депутат земского собрания Ливенского сельского поселения третьего созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 РУДЫЧЕВ Александр Николаевич 1960 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Ливенка; ОАО «Ливенский комбикормовый завод»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 СЕМЕНОВ Евгений Васильевич 1977 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Ливенка; Индивидуальный предприниматель; самовыдвижение  

 СТАДНИКОВ Юрий Петрович
1938 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Ливенка; пенсионер; выдвинут: Красногвардейским МО КПРФ; Член ПП КПРФ  

Ливенский четырехмандатный избирательный округ №2

 АДАМОВ Вячеслав Васильевич
1982 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Ливенка; ОАО «Ливенский комбикормовый завод»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 БИТЮЦКИЙ Артем Иванович 1993 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Ливенка; МБОУ «Ливенская средняя общеобразовательная школа №1»; самовыдвижение  

 КАРТАШОВА Валентина Николаевна
1957 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Ливенка; МБОУ «Ливенская средняя общеобразовательная школа №2»; депутат земского собрания Ливенского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КОСТЕНКО Виктор Иванович 1959 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Ливенка; МБОУ «Ливенская средняя общеобразовательная школа №2»; депутат земского собрания Ливенского сельского поселения третьего созыва; выдвинут: Красногвардейским МО КПРФ; Член ПП КПРФ  

 МИХАЙЛОВ Александр Михайлович 1959 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Ливенка; ОАО «Самаринское»; депутат земского собрания Ливенского сельского поселения третьего созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ПОНАМАРЕВА Татьяна Юрьевна 1962 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Ливенка; МБОУ «Ливенская средняя общеобразовательная школа №1»; депутат земского собрания Ливенского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Марьевский семимандатный избирательный округ №1

 БОГОМОЛОВА Наталья Андреевна 1977 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Марьевка; Марьевский сельский филиал №25 МБУК «Централизованная библиотечная система Красногвардейского района»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 БРЕЖНЕВ Павел Иванович 1964 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; ЗАО «Мясной двор»; депутат городского собрания городского поселения «г. Бирюч» третьего созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ВЛАСОВ Александр Николаевич 1975 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Прилепы; ОКУ «Красногвардейское лисничество»; депутат земского собрания Марьевского сельского поселения первого созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КАЦАБОВ Александр Михайлович 1969 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Репенка; ОГБУ «Межрайонная станция по борьбе с болезнями животных по Красногвардейскому и Новооскольскому районам»; депутат земского собрания Марьевского сельского поселения первого созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КОВАЛЁВА Людмила Николаевна 1980 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Марьевка; Педиатрическое отделение стационар ОГБУЗ «Красногвардейская центральная районная больница»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КОЖУХОВ Василий Иванович 1973 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Репенка; МБОУ «Марьевская основная общеобразовательная школа»; депутат земского собрания Марьевского сельского поселения первого созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КОЖУХОВА Анна Александровна 1988 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Репенка; Индивидуальный предприниматель; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 СКИДАНОВА Елена Викторовна 1966 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Марьевка; временно не работает; самовыдвижение  

Никитовский пятимандатный избирательный округ №1

 ВОРОБЬЕВ Иван Васильевич 1983 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Никитовка; Пожарная часть №44 с. Никитовка ОГКУ «Управление ГОЧС Белгородской области»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ПОГОРЕЛОВ Сергей Георгиевич 1970 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Никитовка; ООО «Ключанское»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 РЫБАЛКО Татьяна Михайловна 1964 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Никитовка; временно не работает; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 СЕРЕДА Елена Леонидовна 1986 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Никитовка; Никитовское отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ СОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения Красногвардейского района»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 УРАКОВА Елена Дмитриевна 1966 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Никитовка; МБОУ «Самаринская основная общеобразовательная школа»; самовыдвижение; Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЧЕХОВСКОЙ Вячеслав Гаврилович 1949 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Арнаутово; МБОУ «Арнаутовская средняя общеобразовательная школа»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Никитовский пятимандатный избирательный округ №2

 АЛЕКСЕЕВА Елена Ивановна 1971 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Самарино; МБОУ «Самаринская основная общеобразовательная школа»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ; Член РО ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
 БОДНАРАШЕК Андрей Танасьевич 1980 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Никитовка; Индивидуальный предприниматель; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КОВАЛЕВ Виктор Иванович 1960 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Никитовка; ОАО «Самаринское»; депутат земского собрания Никитовского сельского поселения третьего созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КУРГАНСКАЯ Светлана Алексеевна 1974 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Самарино; Центр общей врачебной практики (семейной медицины) с. Никитовка. Никитовская участковая больница ОГБУЗ «Красногвардейская центральная районная больница»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 МИРОШНИКОВА Наталья Александровна 1972 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Самарино; Никитовский сельский Дом культуры МБУК «Централизованная клубная система Красногвардейского района»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЯНУШОНОК Наталья Ивановна 1968 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Самарино; МБОУ «Самаринская основная общеобразовательная школа»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Новохуторной десятимандатный избирательный округ 
ВДОВЕНКО Татьяна Алексеевна
1970 г. рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Новохуторное; МБОУ «Новохуторная средняя общеобразовательная школа»; выдвинута Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  

 ГРОМОВА Анна Юрьевна
1993 г. рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Горовое; Горовской сельский клуб МБУК «Централизованная клубная система Красногвардейского района»; выдвинута Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  
ГУКОВА Елена Владимировна 1979 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Новохуторное; Новохуторной фельдшерско-акушерский пункт центр общей врачебной практики (семейной медицины) с. Гредякино Веселовская участковая больница ОГБУЗ «Красногвардейская центральная районная больница»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЗАКОТЕНКО Дмитрий Алексеевич 1982 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Горовое; временно не работает; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
ВДОВЕНКО Светлана Борисовна
1967 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Горовое; ОГБУЗ «Красногвардейская центральная районная больница» Горовской фельдшерско-акушерский пункт центр врача общей практики с. Веселое (семейной медицины) Веселовская участковая больница; депутат земского собрания Новохуторного сельского поселения третьего созыва; самовыдвижение; член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
 КАМАГУРОВА Татьяна Ивановна 1967 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Новохуторное; Администрация Новохуторного сельского поселения; выдвинута: Красногвардейским МО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
 КОРОВИНА Алла Владимировна 1988 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Новохуторное; ОПС  Новохуорное УФПС Белгородской области – филиала ФГУП «Почта России»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ОСАДЧИЙ Юрий Васильевич 1963 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Новохуторное; пенсионер; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 РЕВЕНКО Елена Владимировна
1968 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Новохуторное; Индивидуальный предприниматель; депутат земского собрания Новохуторного сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 РЫГОВАНОВА Валентина Васильевна1963 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Новохуторное; пенсионер; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 СЕМЕНОВА Ната Витальевна 1968 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н с. Бодяково; МБДОУ «Детский сад «Ручеек» с. Новохуторное»; депутат земского собрания Новохуторного сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ФРАЙНД Алексей Степанович
1985 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Новохуторное; МБДОУ «Детский сад «Ручеек» с. Новохуторное; депутат земского собрания Новохуторного сельского поселения третьего созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Палатовский десятимандатный избирательный округ

 ДУРАВКИНА Анна Михайловна 1958 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Перелесок; пенсионер; депутат земского собрания Палатовского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЕМЕЛЬЯНЕНКО Валентина Ивановна
1963 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Палатово; Палатовский фельдшерско-акушерский пункт центра общей врачебной практики с. Ливенка Ливенской участковой больницы ОГБУЗ «Красногвардейская центральная районная больница»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КИРИЛЛОВА Светлана Ивановна 1976 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Палатово; Палатовское отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ СОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения Красногвардейского района»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КОРНЕВА Нина Федоровна 1971 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Палатово; Индивидуальный предприниматель; самовыдвижение; имелась судимость: ст. 200 УК РФ «Обман потребителей»

 КРАСНОПЕРОВА Елена Александровна 1964 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Палатово; Алексеевский почтамт УФПС Белгородской области – филиала ФГУП «Почта России»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 МИТУСОВ Максим Юрьевич 1993 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Ливенка; МБОУ «Палатовская средняя общеобразовательная школа»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 МИШИНА Татьяна Михайловна 1977 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Палатово; МБОУ «Палатовская средняя общеобразовательная школа»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ПЛОТНИКОВА Наталья Васильевна
1977 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Палатово; ООО «Никитовский свинокомплекс»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ХАРИНА Светлана Ивановна 1958 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Лазареново; ОПС Лазареново  Алексеевский почтамт УФПС Белгородской области – филиала ФГУП «Почта России»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
 ХМАРА Игорь Александрович 1975 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; ООО «Никитовский свинокомплекс»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЧЕРКАСОВА Антонина Васильевна 1969 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Палатово; МБОУ «Палатовская средняя общеобразовательная школа»; депутат земского собрания Палатовского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЮРОВА Елена Михайловна 1980 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Палатово; МБДОУ «Детский сад с. Палатово»; депутат земского собрания Палатовского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Казацкий пятимандатный избирательный округ №1

 ВОЛКОВА Ирина Владимировна 1992 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Казацкое; временно не работает; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЖУРКИНА Ольга Александровна 1982 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Казацкое; МБОУ «Казацкая средняя общеобразовательная школа»; самовыдвижение  

 КОРОТКИХ Наталья Николаевна 1978 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Стрелецкое; ИП «Воронкова Валентина Ивановна; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 МАРКОВ Николай Семенович
1962 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, г. Бирюч; ООО «М-Строй»; депутат земского собрания Стрелецкого сельского поселения первого созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 СКОРНЯКОВА Людмила Ивановна 1974 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Казацкое; ОАО «Агропромышленный комбинат «Бирюченский»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ТРАВКИН Евгений Юрьевич
1953 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Казацкое; МБОУ «Стрелецкая средняя общеобразовательная школа»; депутат земского собрания Стрелецкого сельского поселения первого созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Стрелецкий пятимандатный избирательный округ №2

 БРАТИЩЕВА Любовь Александровна 1975 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Стрелецкое; Центр общей врачебной практики с. Стрелецкое ОГБУЗ «Красногвардейская центральная районная больница»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ВЕРЕТЕННИКОВА Ольга Митрофановна
1979 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Стрелецкое; МБОУ «Стрелецкая средняя общеобразовательная школа»; депутат земского собрания Стрелецкого сельского поселения первого созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ДЕМИДЕНКО Александр Иванович 1970 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Малобыково; МБОУ «Малобыковская основная общеобразовательная школа»; самовыдвижение  

 ЗИНКОВСКИЙ Виктор Иванович 1968 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Малобыково; Малобыковский фельдшерско-акушерский пункт центр общей врачебной практики с. Стрелецкое ОГБУЗ «Красногвардейская центральная районная больница»; депутат земского собрания Стрелецкого сельского поселения первого созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КУКИН Николай Александрович 1971 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Стрелецкое; Индивидуальный предприниматель; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 МУСАЕВ Муслим Ибрагимович 1970 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Малобыково; ООО ЧОО «Стражник»; выдвинут: Красногвардейским МО КПРФ; Член ПП КПРФ  

 ТОРОХОВ Николай Кузьмич 1968 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Стрелецкое; ФГКУ «2 отряд Федеральной противопожарной службы по Белгородской области»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Большебыковский шестимандатный избирательный округ №1

 БЕЛОЗЕРСКИХ Наталья Ивановна
1980 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Большебыково; Большебыковский сельский Дом культуры МБУК «Централизованная клубная система»; депутат земского собрания Утянского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 БУРМИНОВ Юрий Александрович 1972 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Уточка; МБОУ «Утянская средняя общеобразовательная школа»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ДАВЫДОВА Наталья Васильевна 1978 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Большебыково; МБОУ «Большебыковская средняя общеобразовательная школа»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 КАПУСТИН Николай Петрович
1964 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Большебыково; СПК «Большевик»; депутат земского собрания Утянского сельского поселения третьего созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 МИЛЯЕВА Татьяна Тихоновна
1963 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Большебыково; Центр общей врачебной практики с. Большебыково ОГБУЗ «Красногвардейская центральная районная больница»; депутат земского собрания Утянского сельского поселения третьего созыва; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ФИЛАТОВА Юлия Николаевна
1992 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Большебыково; СПК «Большевик»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ШЕСТАКОВА Наталья Семеновна 1960 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Уточка; ОПС Уточка Алексеевский почтамп УФПС Белгородской области – филиала ФГУП «Почта России»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
Утянский четырехмандатный избирательный округ №2

 БЕКЕТОВА Елена Ивановна 1971 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Плюхино; временно не работает; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ЖИДКИХ Владимир Данилович 1953 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Большебыково; Администрация Утянского сельского поселения муниципального района «Красногвардейский р-н»; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ИКОННИКОВ Александр Андреевич 1962 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Большебыково; СПК «Большевик»; депутат земского собрания Утянского сельского поселения третьего созыва; выдвинут: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
 ИКОННИКОВА Марина Николаевна 1969 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, с. Большебыково; ИП Япринцев Н.П.; самовыдвижение  

 МЕДВЕДЬ Пелагея Акимовна 1964 г.рожд.; место жительства: Белгородская обл., Красногвардейский р-н, х. Ураково; Ураковский сельский клуб МБУК «Централизованная клубная система Красногвардейского района»; выдвинута: Красногвардейским МО Партии «Единая Россия»; Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
ИКМО Красногвардейского района

